

Πρακτικά της συνεδρίας του Συμβουλίου Βελτιώσεως Σωτήρας
που έγινε στη Σωτήρα στις 10 Οκτωβρίου 1987, και ώρα
9:00 π.μ. (13/87)

Παρόντες:

Ν. Κανναουρίδης, Διοικητικός Λειτουργός, Προεδρεύων,
Σ. Καϊνίκης, Κοινοτάρχης Σωτήρας,
Κ. Σαββίδης,)
Χρ. Πέτρου,)
Γ. Κυριαζής,) Αιρετά μέλη
Γ. Ανδρέου,)

Απόν:

Β. Χαραλάμπους, Αιρετό μέλος (δικαιολογημένος)

Παρακαθήμενοι:

Α. Κυριάκιου, Επιθεωρητής Συμβουλίου Βελτιώσεως Σωτήρας,
Γ. Κυπριανίδης, Γραμματέας Συμβουλίων Βελτιώσεως Επαρχίας
Αιμοχώστου, πρακτικογράφος

I ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΑΡΚΟΥ - 30/85/Δ

Συζητήθηκε και έγινε αποδεκτό το σχέδιο διαμόρφωσης του οδικού δικτύου γύρω από το χώρο του προτεινόμενου Κοινοτικού Μεγάρου Σωτήρας και του πάρκου το οποίο ετοιμάσθηκε από το Τμήμα Πολεοδομίας & Οικίσεως και διαβιβάσθηκε με την επιστολή του με αρ. φακ. F/SOT/1 και ημερομηνία 25 Σεπτεμβρίου 1987. Αναφορικά με το θέμα τούτο, εγκρίθηκε για το δημόσιο συμφέρον η απαλλοτρίωση επίταξη της ιδιωτικής ακίνητης ιδιοκτησίας για την εφαρμογή του ανωτέρω σχεδίου και αποφασίσθηκε όπως με το Κτηματολόγιο να ετοιμάσει σύνταμα, σχέδια και περιγραφή της γης που θα απαλλοτριωθεί για την περαιτέρω προώθηση του όλου θέματος.

II ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΥΔΑΤΙΚΟ ΕΡΓΟ (Ε.Α. 1/87)

Το Συμβούλιο συμφώνησε με την απόφαση του Συμβουλίου Βελτιώσεως Λιοπετρίου όπως συμμετάσχει, με συνιδιοκτησία ύψους 1/4, στο σχέδιο μεταφοράς νερού στην παραθαλάσσια περιοχή Σωτήρας και τον "Ποταμό" Λιοπετρίου και αποφάσισε όπως παρακληθεί το Τμήμα Ανάπτυξης Υδάτων να ετοιμάσει χωριστά σχέδια και εκτιμήσεις της συνεπαγόμενης δαπάνης για την περαιτέρω προώθηση του θέματος της εξεύρεσης του απαιτούμενου ποσού μέσω του Υπουργείου Εσωτερικών.

Επίσης το Συμβούλιο αποφάσισε όπως προσκληθούν τα Τμήματα Αναπτύξεως Υδάτων και Πολεοδομίας και Οικησεως σε συνεδρία του Συμβουλίου που θα γίνει στα Γραφεία του Συμβουλίου στη Σωτήρα στις 24 Οκτωβρίου 1987 και ώρα 11 π.μ. για συζήτηση του θέματος του καθορισμού του ορίου υδατοπρομήθειας του ανωτέρω Κοινοτικού Υδατικού Έργου.

III ΛΕΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ (Ε.Α. 30/85/Α/Α/ΙΙ)

Αναφέρθηκε ότι οι κ.κ. Ε. Κναής και Κ. Μαρνερίδης δεν υπόβαλαν αιόμα μελέτη αναφορικά με το ηλεκτρικό φορτίο που θα απαιτηθεί για την ηλεκτροδότηση της παραλιακής περιοχής Σωτήρας, παρά το γεγονός ότι κατά τη συνεδρία του Συμβουλίου της 12ης Σεπτεμβρίου 1987 ανάλαβαν να το πράξουν μέχρι την 30η Σεπτεμβρίου 1987. Μετά από σχετική συζήτηση, παρακλήθηκε ο Επιθεωρητής να φροντίσει για την επίσηυση και ~~υποβλήθηκε~~ της ανωτέρω μελέτης.

IV ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ (Ε.Α. 30/85/Σ/Ε)

Έγινε αναφορά στο θέμα του χώρου στάθμευσης λεωφορείων και ταξί το οποίο συζητήθηκε και κατά τη συνεδρία του Συμβουλίου που έγινε στις 21 Αυγούστου 1987 και αφού αναφέρθηκε ότι ο ιδιοκτήτης του χώρου δε δέχεται να υπογράψει γραπτή σχετική συμφωνία, ότι δε δέχεται να σταθμεύουν στο χώρο του ιδιωτικά αυτοκίνητα και ότι θα καταβάλλεται ενοίκιο στον ιδιοκτήτη του χώρου ύψους £100 το χρόνο από το Συμβούλιο και ποσό ύψους £100 το χρόνο από τους λεωφορειούχους, αποφασίσθηκαν τα ακόλουθα:-

- (α) Να προωθηθούν και να διευθετηθούν σύντομα τα θέματα της τοποθέτησης σημάτων τροχαίας και των γνωστοποιήσεων, σύμφωνα με τους Κανονισμούς του Συμβουλίου, ως η έγκριση του Αρχηγού Αστυνομίας.
- (β) Τα εγχώρια μέλη του Συμβουλίου να εξετάσουν τη δυνατότητα επίλυσης του προβλήματος του χώρου στάθμευσης οχημάτων με την εξεύρεση και ενοικίαση άλλης ιδιωτικής ή επικλησιαστικής γης.

V ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ (Ε.Α. 30/85/Γ)

Τα εγχώρια μέλη του Συμβουλίου ανάλαβαν να μελετήσουν το θέμα του καθορισμού του ύψους των δικαιωμάτων που απορρέουν από τις πρόνοιες των διαφόρων Κανονισμών του Συμβουλίου, για λήψη αποφάσεως σε επόμενη συνεδρία του Συμβουλίου.

VI ΖΗΤΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ (Ε.Α. 30/85/Α/Δ)

Αναφέρθηκε ότι ζητήθηκαν προσφορές για τη διάθεση της παλιάς μηχανής μάρινας "Λίστερ" την οποία δε χρησιμοποιεί πιά το Συμβούλιο αλλά όμως δεν επιδείχθηκε ενδιαφέρον. Επίσης αναφέρθηκε ότι ~~πώρα~~ η ανωτέρω μηχανή επιδιορθώνεται. Κατόπιν συζητήσεως αποφασίσθηκε όπως ζητηθούν νέες προσφορές για τη διάθεση της μηχανής και όπως παρακληθεί το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογιών Υπηρεσιών να την επιθεωρήσει και να υποβάλει έκθεση σχετικά με την αξία της.

(Υπ) ΝΙΚΟΣ ΚΑΝΝΑΟΥΡΙΑΔΗΣ

ΓΜΚ/ΜΚ

Για Αν. Έπαρχο
Πρόεδρο Συμβ. Βελτ. Σωτήρας